

# ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДТП



**КАЖДАЯ ЖИЗНЬ БЕСЦЕННА — БЕРЕГИТЕ ЕЁ!**

## ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

- Проблема имеет глобальный масштаб, так как в основном во время ДТП гибнут молодые граждане мужского пола. Сокращение этой категории населения неминуемо приведет к проблемам в экономике страны.
- По мнению ВОЗ, если власти стран не примут кардинальные меры для обеспечения безопасности на дорогах, к 2020 году количество погибших возрастет на 70-80 %.
- В последние 5 лет количество аварий, вызванных разговорами по мобильному телефону во время движения транспорта, возросло в 10 раз.
- Аварии, влекущие смерть, происходят в мире каждые 12 минут.
- Из-за ДТП власти государств ежегодно теряют не менее 250 млрд. долларов.
- Россия занимает пятое место среди всех государств по количеству граждан, погибших в ДТП.